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Δελτίο Τύπου 
Πολιτική Προστασία - Συνεδρίαση Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. Δήμου Ιλίου 

ενόψει της Αντιπυρικής Περιόδου 2025 

Την Παρασκευή 9 Μαΐου 2025, πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων 
του Δημαρχιακού Μεγάρου «Βασίλειος Κουκουβίνος» η τακτική συνεδρίαση του 

Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) 
του Δήμου Ιλίου, με θέμα τη λήψη μέτρων πρόληψης και ετοιμότητας ενόψει της 

αντιπυρικής περιόδου 2025. Της συνεδρίασης προήδρευσε η Δήμαρχος Ιλίου, κα. 
Ανδριάνα Αλεβίζου. 

Στο Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. συμμετείχαν εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων φορέων και 
υπηρεσιακοί υπάλληλοι του Δήμου Ιλίου, μεταξύ των οποίων ο Αντιδήμαρχος 

Ανακύκλωσης και Καθαριότητας με αρμοδιότητα τα θέματα Πολιτικής Προστασίας, κ. 
Σταύρος Μπουρδάκης, καθώς και οι επικεφαλής των σωμάτων ασφαλείας και 

υγειονομικών δομών της περιοχής. Ειδικότερα, παρέστησαν: 

 Ο Διοικητής της ΔΙ.Π.Υ. Αθηνών, Αρχιπύραρχος κ. Βασίλειος Ζαφείρης 

 Ο Υποδιοικητής του 10ου Πυροσβεστικού Σταθμού Περιστερίου, Επιπυραγός κ. 
Παναγιώτης Λάμιας 

 Ο Διευθυντής Ε.Σ.Υ. του Κέντρου Υγείας Ιλίου, Πνευμονολόγος - Φυματιολόγος 
κ. Ευθύμιος Μουρκογιάννης 

 Η Αναπληρώτρια Δασάρχης Αιγάλεω, κα. Κωνσταντίνα Σέγκου 
 Ο Δασοφύλακας, κ. Νικόλαος Καλύβας 

 Εκπρόσωποι του Αστυνομικού Τμήματος Ιλίου και του Τμήματος Τροχαίας 
Δυτικής Αττικής 

Από πλευράς του Δήμου Ιλίου συμμετείχαν η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών, κα. Αγγελική Δημητρακοπούλου, ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του 

Τμήματος Κατασκευών, κ. Ιωάννης Κωνσταντόπουλος, η Αναπλ. Προϊσταμένη του 
Αυτοτελούς Τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας, κα. Χριστιάνα Μπακάλη και ο 

γραμματέας του οργάνου, κ. Χαράλαμπος Βαρδίκος. 

«Η αντιμετώπιση των συνεπειών της κλιματικής κρίσης απαιτεί υπευθυνότητα, 
προετοιμασία και κοινή δράση. Η Πολιτική Προστασία δεν περιορίζεται σε έναν θεσμικό 

ρόλο. Είναι δέσμευση απέναντι στην ασφάλεια της πόλης μας», υπογράμμισε η 
Δήμαρχος Ιλίου, κα. Ανδριάνα Αλεβίζου. 

Ίλιον, 12.05.2025 
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Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. Μπουρδάκης, παρουσίασε το σχέδιο δράσης 

του Δήμου για την αντιπυρική περίοδο, με έμφαση στις προβλέψεις του σχεδίου 
«ΙΟΛΑΟΣ 2», στους καθαρισμούς κοινόχρηστων και δασικών εκτάσεων, καθώς και 

στην προληπτική απομάκρυνση καύσιμης ύλης. 

Από την πλευρά του, ο Διοικητής της ΔΙ.Π.Υ. Αθηνών, κ. Ζαφείρης, επεσήμανε την 

ανάγκη αυξημένης προσοχής τις ημέρες πολύ υψηλού κινδύνου (κατηγορίες 4 και 5), 
και κάλεσε τους πολίτες να αποφεύγουν θερμές εργασίες και κάθε δραστηριότητα που 

μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά. 

Ο Δήμος Ιλίου απευθύνει έκκληση στους πολίτες να διατηρούν καθαρούς τους 
ιδιωτικούς χώρους από ξερά χόρτα και εύφλεκτα υλικά. Οι πολίτες μπορούν να 

επισκεφθούν την πλατφόρμα akatharista.apps.gov.gr του Υπουργείου Κλιματικής 
Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, ώστε να ενημερωθούν αν περιλαμβάνονται στους 

υπόχρεους καθαρισμού. 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου είναι στη διάθεση των δημοτών για πληροφορίες 

σχετικά με τις ενδεδειγμένες εργασίες καθαρισμού οικοπέδων, όπως υλοτομία και 
απομάκρυνση κλαδιών - δέντρων, αραίωση θαμνώδους βλάστησης και απομάκρυνση 

επικίνδυνων υλικών. 

Διατηρούμε την πόλη μας καθαρή – Καθαρίζουμε τα οικόπεδά μας – Προστατεύουμε 

τη ζωή. 
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